
 

 

MEĐUNARODNA GLAZBENA SURADNJA 
 

Nova glazbena djela izvedena u Dvoru u sklopu #synergy 

festivalske turneje   
 

 

Dubrovnik, 21. srpnja 2023. – Glazbeni program 74. Dubrovačkih ljetnih igara obogatili su 

mladi regionalni skladatelji i glazbenici koji su na koncertima održanima 19. i 20. srpnja u 

atriju Kneževa dvora predstavili novo skladana djela, inspirirana lokalnom baštinom i 

europskim vrijednostima, napisana tijekom provedbe #synergy: Sharpening the capacities 

of the classical music industry in the Western Balkans projekta.  

 

Kako su mogućnosti za rad skladatelja na zapadnom Balkanu vrlo rijetke i nedovoljno 

razvijene, a upravo produkcija novih djela donosi napredak i unaprijeđenje klasične glazbe, 

projekt #synergy: Sharpening the capacities of the classical music industry in the 

Western Balkans pokrenut je 2020. godine kako bi se ova situacija uravnotežila kroz 

program umjetničkih rezidencija i radionica za kulturne djelatnike. Sufinanciran iz programa 

EU Kreativna Europa, projekt je okupio šest važnih festivala iz regije – KotorArt Don 

Brankove dane muzike (Crna Gora), Centar beogradskih festivala (Srbija), Festival 

Ljubljana (Slovenija), Vox Baroque (Albanija), Chopin Piano Fest (Kosovo) i Dubrovačke 

ljetne igre – s ciljem usavršavanja i povezivanja djelatnika u kulturi, prije svega onih koji se 

bave glazbenim festivalima i klasičnom glazbom, poticanja skladanja novih djela inspiriranih 

lokalnom baštinom zemalja partnera projekta te umrežavanja i suradnje mladih glazbenika, 

skladatelja i organizacija koje se bave klasičnom glazbom na Zapadnom Balkanu. Stručni žiri 

projekta #synergy, sastavljen od priznatih stručnjaka iz područja klasične glazbe, izabrao je 

12 skladatelja koji su sudjelovali u dvotjednim rezidencijama tijekom kojih su imali priliku ne 

samo upoznati kulturno-umjetničku baštinu zemalja iz regije, već i promovirati svoj rad, 

razmijeniti iskustva te stvoriti nova djela umjetničke glazbe, a oni su: Ardian Halimi, Helena 

Skljarov, Jetmir Zaganjori, Kreshnik Alickaj, Kris Sopiqoti, Matija Krečić, Milivoje 

Pićurić, Mira Milosavljević, Nina Perović, Predrag Radisavljević, Timotej Kosovinc i 

Tomislav Oliver. 

 

Za izvedbu novonastalih djela odabrani su perspektivni mladi glazbenici iz regije: Alenka 

Bogataj, Andi Duraku, Andrijana Durmišević, Arian Zherka, Cristina Basili, Dušan 

Obrenović, Egli Prifti, Entela Qarkagjija, Leufat Buquku, Magdalena Burhan, Marija 

Božić, Marija Ticl, Martina Jembrišak, Milena Petković, Miljana Nikolić, Teodora 

Uskoković, Tereza Horakova, Tim Jančar i Timotej Kosovinc. 
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Ulaz na koncerte bio je slobodan, a festivalska publika imala je priliku čuti uistinu raznolika 

djela jedinstvenih skladateljskih rukopisa te kako zvuče suvremeni izričaji umjetničke glazbe, 

a perspektivni mladi glazbenici donijeli su okupljenima glazbu koja prelazi granice i spaja 

ljude. 

 
 

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne 

gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali 

Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, Turistička zajednica 

grada Dubrovnika te brojni sponzori Mastercard, Zračna luka Dubrovnik, ACI klub, ALH, Euroherc, 

Studenac, HEP, Hrvatska lutrija, Coca-Cola, MG Motors, Kraš i Croatia Airlines te donatori OTP banka, 

Atlantska plovidba i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj. 
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Kontakt za medije: 

Katija Krečak Jarović 

Ured za odnose s javnošću i marketing 

M. 095 323 20 52/ T. 020 326 111 

E. katija.krecak.jarovic@dubrovnik-festival.hr  

www.dubrovnik-festival.hr 
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